Вариант 1

1  Найти матрицу 
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2  Вычислить определитель 
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3  Решить матричное уравнение 
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4  Найти такие значения параметров 
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 и 
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, если они существуют, при которых ранг матрицы 
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5. Относительно канонического базиса в 
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 дано четыре вектора: 
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. Доказать, что векторы 
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 можно принять за новый базис в 
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. Найти координаты вектора 
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 в базисе  
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6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. Неизвестное 
[image: image20.wmf]4

x

 найти по формулам Крамера.  Решить систему методом Гаусса.
7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. Найти частное решение, если  
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8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9  Вычислить 
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10  Вычислить объём пирамиды, заданной координатами своих вершин 
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11. Линейный оператор 
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 действует в 
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. Найти матрицу 
[image: image38.wmf]A

 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор  
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 является собственным для матрицы 
[image: image40.wmf]A

. Найти собственное число 
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, соответствующее вектору 
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.  Найти остальные собственные числа, отличные от 
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. Найти все собственные векторы матрицы 
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 и сделать проверку. 
Вариант 2

1  Найти матрицу 
[image: image45.wmf])
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В ответ ввести вторую строку матрицы 
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2  Вычислить определитель  
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3  Решить матричное уравнение 
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4  Докажите, что третья строка матрицы 
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 является линейной комбинацией первых двух. Найдите коэффициенты этой линейной комбинации.
5.Относительно канонического базиса в 
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 даны четыре вектора: 
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. Доказать, что векторы 
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 можно принять за новый базис в 
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 в базисе  
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6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. Неизвестное 
[image: image63.wmf]3
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 найти по формулам Крамера. Решить систему методом Гаусса.

7.Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. Найти частное решение, если  
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8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9  Найти 
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10  Вычислить длину высоты 
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 пирамиды 
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11. Линейный оператор 
[image: image78.wmf]A

 действует в 
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.  Найти матрицу 
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 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор  
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.  Найти собственное число 
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, соответствующее вектору 
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.  Найти остальные собственные числа, отличные от 
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. Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image87.wmf]A

 и сделать проверку. 
Вариант 3

1 (5Т3.РП). Найти матрицу 
[image: image88.wmf])

3

2

(

AC

AB

D

+

=

, если 


[image: image89.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

3

2

0

1

A

, 
[image: image90.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

0

1

2

0

0

0

1

1

B

, 
[image: image91.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

1

1

0

1

0

2

2

0

C

.

В ответ ввести вторую строку матрицы 
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2 (0Б8). Вычислить определитель  
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3 (П79.РП). Решить матричное уравнение 
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4 (3С). Найти то значение параметра 
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, если оно существует, при котором строки матрицы 
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 линейно зависимы.
5. Относительно канонического базиса в 
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 даны четыре вектора: 
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 можно принять за новый базис в 
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. (31К.РП).  Найти координаты вектора 
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 в базисе  
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6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. (2Т8). Неизвестное 
[image: image107.wmf]4
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 найти по формулам Крамера. (5С5.РП). Решить систему методом Гаусса.

7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. (919.Р7). Найти частное решение, если  
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8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
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10(858). Даны точки 
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11. Линейный оператор 
[image: image123.wmf]A
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. (Д13.РП) Найти матрицу 
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 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор  
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. (8Р8). Найти собственное число 
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, соответствующее вектору 
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. (243). Найти остальные собственные числа матрицы 
[image: image131.wmf]A

, отличные от 
[image: image132.wmf]0

l

.  Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image133.wmf]A

 и сделать проверку. 

Вариант 4

1 (АС3.РП). Найти матрицу 
[image: image134.wmf])

3

2

(

CA

BA

D

+

=

, если 


[image: image135.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

0

1

2

0

0

0

1

1

B

,  
[image: image136.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

1

1

0

1

0

2

2

0

C

,  
[image: image137.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

2

1

0

1

1

0

2

1

A

.
2 (203). Вычислить определитель  
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3 (082.РП). Решить матричное уравнение 
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4 (4Р4). При каком значении параметра 
[image: image140.wmf]p

 ранг матрицы 
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5. Относительно канонического базиса в 
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 даны четыре вектора: 
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 можно принять за новый базис в 
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. (01М.Р7). Найти координаты вектора 
[image: image149.wmf]x

 в базисе  
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.
6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. (Д47). Неизвестное 
[image: image152.wmf]4

x

 найти по формулам Крамера. (218.РЛ). Решить систему методом Гаусса.

7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. (242.БП). Найти частное решение, если  
[image: image154.wmf]1
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, 
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.
8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9 (89П). Найти  
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, если 
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10(9А2). Дано три вершины параллелограмма 
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11. Линейный оператор 
[image: image166.wmf]A

 действует в 
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. (9С4.РП). Найти матрицу 
[image: image169.wmf]A

 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор 
[image: image170.wmf])
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. (863). Найти собственное число 
[image: image172.wmf]0
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, соответствующее вектору 
[image: image173.wmf]x

. (284.5П). Найти остальные собственные числа, отличные от 
[image: image174.wmf]0

l

. Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image175.wmf]A

 и сделать проверку. 
Вариант 5

1 (Т85.РП). Найти матрицу 
[image: image176.wmf]AB

AC

D

-

=

, если 


[image: image177.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

2

2

0

1

A

, 
[image: image178.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

5

3

1

4

4

3

C



 EMBED Equation.3  [image: image179.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

4

3

2

4

1

3

B

,.
В ответ ввести вторую строку матрицы 
[image: image180.wmf]D
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3 (597.Р7). Решить матричное уравнение 
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4(4П5). При каком значении параметра 
[image: image183.wmf]p

, если оно существует, последняя строка матрицы 
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 является линейной комбинацией первых трёх строк? 
5. Относительно канонического базиса в 
[image: image185.wmf]3
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 даны четыре вектора. 
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. Доказать, что векторы 
[image: image190.wmf]3
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 можно принять за новый базис в 
[image: image191.wmf]3
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. (ТР0.РП). Найти координаты вектора 
[image: image192.wmf]x

 в базисе 
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.
6. Доказать, что система 


[image: image194.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

+

=

+

+

+

=

+

+

=

+

+

3

2

2

3

,

3

2

2

,

3

,

8

2

2

4

3

2

4

3

2

1

3

2

1

3

2

1

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


имеет единственное решение. (362). Неизвестное 
[image: image195.wmf]2

x

 найти по формулам Крамера. (0М1.РЛ). Решить систему методом Гаусса.

7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. (392.БЛ). Найти частное решение, если 
[image: image197.wmf]1
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.
8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9 (3СА). Найти площадь параллелограмма, построенного на векторах 
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10(78Т). Вычислить 
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11. Линейный оператор 
[image: image208.wmf]A

 действует в 
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 по закону 
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. (125.РП). Найти матрицу 
[image: image211.wmf]A

 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор 
[image: image212.wmf])
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[image: image213.wmf]A

. (Т56). Найти собственное число 
[image: image214.wmf]0
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, соответствующее вектору 
[image: image215.wmf]x

. (Д25.РП). Найти остальные собственные числа, отличные от 
[image: image216.wmf]0

l

. Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image217.wmf]A

 и сделать проверку. 

Вариант 6

1 (906.РП). Найти матрицу 
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2 (696). Вычислить определитель 
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3 (567.РП). Решить матричное уравнение 
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4 (7Т6). При каком значении параметра  
[image: image224.wmf]q

, если оно существует, обведенный минор матрицы 
[image: image225.wmf]A

  является базисным? Матрица 
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 имеет вид: 
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5. Относительно канонического базиса в 
[image: image228.wmf]3

R

 даны четыре вектора: 
[image: image229.wmf])
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. Доказать, что векторы 
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 можно принять за новый базис в 
[image: image234.wmf]3
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. (В10.БЛ). Найти координаты вектора 
[image: image235.wmf]x

 в базисе 
[image: image236.wmf]i
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.
6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. (ДС7). Неизвестное 
[image: image238.wmf]2

x

 найти по формулам Крамера. (4Д8.РП). Решить систему методом Гаусса.

7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. (Т50.Б7). Найти частное решение, если 
[image: image240.wmf]1
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.
8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9 (ДД8). Найти 
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, если  
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10(09). Найти угол (в градусах), образованный вектором 
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11. Линейный оператор 
[image: image252.wmf]A

 действует в 
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. (П66.РП). Найти матрицу 
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 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор 
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. (278). Найти собственное число 
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, соответствующее вектору 
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. (Т56). Найти остальные собственные числа, отличные от 
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l

. Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image261.wmf]A

 и сделать проверку.

Вариант 7

1 (897.РП). Найти матрицу 
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В ответ ввести вторую строку матрицы 
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. 
2 (С17). Вычислить определитель 
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3 (СД8.БП). Решить матричное уравнение


[image: image267.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

0

1

4

4

2

2

1

0

4

1

0

1

4

2

0

2

1

1

X

.
4 (0А7). Найти то значение параметра 
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, при котором ранг матрицы 
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 минимален.
5. Относительно канонического базиса в 
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 даны четыре вектора: 
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 можно принять за новый базис в 
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. (0Р1.Р7). Найти координаты вектора 
[image: image277.wmf]x

 в базисе 
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.
6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. (25М). Неизвестное 
[image: image280.wmf]2

x

 найти по формулам Крамера. (999.РЛ). Решить систему методом Гаусса.

7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. (5П1.Р7). Найти частное решение, если 
[image: image282.wmf]1
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8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9 (40Р). Найти 
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10(3ПП). Найти высоту треугольника 
[image: image291.wmf]ABD

, опущенную из точки 
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, если 
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11. Линейный оператор 
[image: image296.wmf]A

 действует в 
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. (367.РП). Найти матрицу 
[image: image299.wmf]A

 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор 
[image: image300.wmf])
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 является собственным для матрицы 
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. (299). Найти собственное число 
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, соответствующее вектору 
[image: image303.wmf]x

. (887.5П). Найти остальные собственные числа, отличные от 
[image: image304.wmf]0

l

. Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image305.wmf]A

 и сделать проверку.

Вариант 8

1 (ДС8.РП). Найти матрицу 
[image: image306.wmf]CA
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В ответ ввести третью строку матрицы 
[image: image309.wmf]D
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2 (2Д3). Вычислить определитель 
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3 (ДД7.БЛ). Решить матричное уравнение 
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4 (858). При каком значении параметра 
[image: image312.wmf]p

, если оно существует,  строки матрицы 
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 линейно зависимы? 
5. Относительно канонического базиса в 
[image: image314.wmf]3

R

 даны четыре век-тора: 
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. Доказать, что векторы 
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 можно принять за новый базис в 
[image: image320.wmf]3
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. (Н30.РП). Найти координаты вектора 
[image: image321.wmf]x

 в базисе  
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.
6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. (0С9). Неизвестное 
[image: image324.wmf]4

x

 найти по формулам Крамера. (520.РП). Решить систему методом Гаусса.

7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. (612.Р7). Найти частное решение, если   
[image: image326.wmf]1
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.
8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9(301). Вычислить 
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10(3Т0). Вычислить высоту пирамиды, опущенную на 
[image: image334.wmf]ABD

, если пирамида построена на векторах 
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11. Линейный оператор 
[image: image342.wmf]A

 действует в 
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 по закону 
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. (А98.РП). Найти матрицу 
[image: image345.wmf]A

 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор 
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 является собственным для матрицы 
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. (0А8). Найти собственное число 
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, соответствующее вектору 
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. (648.5П). Найти остальные собственные числа, отличные от 
[image: image350.wmf]0

l

. Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image351.wmf]A

 и сделать проверку.

Вариант 9

1 (С0Р.РП). Найти матрицу 
[image: image352.wmf]BA
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2 (204). Вычислить определитель 
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3 (246.РЛ). Решить матричное уравнение 
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4 (299). При каком значении параметра 
[image: image357.wmf]p

, если оно существует,  строки матрицы 
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 линейно зависимы?
5. Относительно канонического базиса в 
[image: image359.wmf]3

R

 даны четыре вектора: 
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. Доказать, что векторы 
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 можно принять за новый базис в 
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. (35Н.БЛ). Найти координаты вектора 
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 в базисе  
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.
6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. (2ТМ). Неизвестное 
[image: image369.wmf]3

x

 найти по формулам Крамера. (499.РП). Решить систему методом Гаусса.

7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. (А11.Р7). Найти частное решение, если 
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8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9 (5СС). Найти 
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10(3ПП). Найти высоту треугольника 
[image: image379.wmf]ABD

, опущенную из точки 
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, если 
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11. Линейный оператор 
[image: image384.wmf]A

 действует в 
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. (2Р0.РП). Найти матрицу 
[image: image387.wmf]A

 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор 
[image: image388.wmf])
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 является собственным для матрицы 
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. (Т97). Найти собственное число 
[image: image390.wmf]0

l

, соответствующее вектору 
[image: image391.wmf]x

. (280.5П). Найти остальные собственные числа, отличные от 
[image: image392.wmf]0
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. Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image393.wmf]A

 и сделать проверку.

Вариант 10

1 (64А). Найти сумму диагональных элементов матрицы 
[image: image394.wmf]BA
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2 (62Б). Вычислить определитель  
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3 (754.РП). Решить матричное уравнение 
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4 (650.РП). Докажите, что третья строка матрицы 
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 является линейной комбинацией первых двух.  Найдите коэффициенты этой линейной комбинации. 
5. Относительно канонического базиса в 
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 даны четыре вектора: 
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. Доказать, что векторы 
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 можно принять за новый базис в 
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. (РС7.Б7). Найти координаты вектора 
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 в базисе 
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6. Доказать, что система 
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имеет единственное решение. (С35). Неизвестное 
[image: image410.wmf]3
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 найти по формулам Крамера. (386.Б7). Решить систему методом Гаусса.

7. Дана система линейных уравнений
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Доказать, что система совместна. Найти её общее решение. (П18.РП). Найти частное решение, если  
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8. Дана однородная система уравнений
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Доказать, что система имеет нетривиальные решения. Найти общее решение системы уравнений и какую-либо фундаментальную систему решений.
9 (Т8Т). При каком значении 
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 вектор 
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10(3Т0). Вычислить высоту 
[image: image419.wmf]CH

 пирамиды 
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11. Линейный оператор 
[image: image425.wmf]A

 действует в 
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. (А29.РП). Найти матрицу 
[image: image428.wmf]A

 этого оператора в каноническом базисе. Доказать, что вектор  
[image: image429.wmf])
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 является собственным для матрицы 
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. (245). Найти собственное число 
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, соответствующее вектору 
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. (099). Найти остальные собственные числа, отличные от 
[image: image433.wmf]0

l

. Найти все собственные векторы матрицы 
[image: image434.wmf]A

 и сделать проверку.
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